IL Eriiven Aviemaemy 1™ Babpoh
O ovimsaers 17" fabpot Adwovim pe mopopow tpomo, Tpéme va mposeyoups opms o [quo mg

dtipecn g T propei va ypaaatE voaihala n eopa g avicoorng. [epocdro divoupe peE AETTOPEPELES
) pebodohoyia:

Bijpa 1: XopiSovpe yveareis - ayviaertovs Tuvijos peragipoupe Ghoug Toug Gpong ov aepiipouw
TOV (Y VGTO X G WITE L, EVD OA0L 0L VROAOIOL OPOL IETONpEPOVTOL SED.

Brjpa 2: Avaywyn opoiey épov. Exteioips ic apilog km ota dbo pekn mc avicmang ETm GaTE Vil
PENVEL povo Evig Opog o kithe péiog.

Bijpa }: Avaipotpe pe tov owwteieom Tov ayvoaTov, Lo THAog Slpoips pE TOV GUVIEAOTI| TOU
OOYVERTTON X £TOL(OTE OTO MPWTEPD PEADS VI UAIAPYEL povo To X, AuTd okokhnpaver Ty dudukncio, Ty

REPITONGT) OV O CUVTEAEGTIS IV PV TIKOS APEREL Vi ARG EOBIE TN QOPE TS ovismas.

NMPOZOXH: Av o suvreheaTig Tou ayvaarou civar 0 dev propoipe va egappioovie To TeizvTaio
Prjpe. Ze avr v mepixroan g avioman Ba civen cive adivary cite adporn.

O yevikog aiyopiBpos eaiivons pias apeto[Mbpes avisonong propel va aveipaotebel pe to Tapo Kkt
durypappn pors.

Ablvarn

Abuvam av <0

Adpiotn av >0




Mapadoypa 1: Na Auba novicoon 2xr — 3 <1 = 2x + 4 + x.
Axoioubon e oy peboboloyia fnpa mpog P

Bijpa : 2x-3<1-2x+4+x =22x+ 2x—-x<1+4+4+3
Bijpn 2: 2x + 2x —x <1+ 4+3 =3x <7
BﬁpuB:Bx{?ﬁx{;.

Ze ouTi) mv AEpiammon AEPE on 1) eSioman £rEl ADoK ohoug Towg apilflpois mov fpickoviol oTo
: 7
B o [—m, ;}.

NMapaderypa 2: Na ivbein oviowen 2(x - 1) = 3(1 - x) - 2(2x - 1).

[ apyicovpe Ty fooua) pefodoloyio Ba mpénn apoTo va kivoupe ng apdleg ota dbo pin oote
v puyouy oL anpeviicEe,

Mpoxorapktwd: 2(x — 1) 2= (1 —x) = 2(2x = 1) @ dr—-22 3 =3x —dxr + 2
Bijpa |: 2x - 22 3-3x—-dx+2 22x+3Ix+4x23+2+2

Bijpa2: 2x + 3x +d4x 23 4242 9% =7

Bijpn3:9x =7 ﬁx:z;?.

Ze ouTh) v AEpiAT@oT) AEPE om 1) eSiomaT £rEl AbeE ohovg Towg apiflpois mov fpickoviol oTo
. F
Sl pa [;, +aa).

1+X
3

Napaderypa 3: Na Lvbal n avicowon ? +1<

[Ipv oppicovpe Ty foma) pebodoloyic Bo Apéna TIpOTE Vo KEVOUPE CARACLDE FLPOVOULLGTEN
aokiomhaoilovras pe 1o EKIT tov 4 xm tow 2,

[I.jmmmpr:ﬂn'l:¥+l{"—‘: o4 #+4{4";—1ﬁh—2+4 <2(1+x)e

x—-244<2+42x
Bijpn 1: 2x -2 4+4 <2 +42x & 2x-2x<2+2-4

Bijpn2: 2x - 2x <2 +2 -4 =20x< 0.

Brjpa 3: H elicmon eive advoam, eapod kae apilipoc x ov aoliorheonotel pe o 0 Sivel arotelooun
igo pe 0. Enopiveng dev vadpypouy apibpol tov va divowy aaotdeopn pkpotepo tow 0.



Aoknon

Noa Bpebovv ot kovég AGELS TV :

. x+4<2x-8 «xor 2-3x>5-5x

2. 6-23-x)>8+3(2+x) kou 2(x-5)>6-2(3—2x)

2 4 — — - - -
. x+3_ x£3+x 3Kmx 3_x 421+x 3
5 2 5 2 3 4




